

## Magyar Szocialista Párt

Tisztelt Szarvasi Választópolgár!  
8. sz. választókerület



Sonkolyné Szekerczés Margit 52 éves okleveles gépészmérnök-tanár vagyok, gázellátás tervezéssel foglalkozom.

1980-ban költöztünk Szarvasra, a Hunyadi utcába. Első szarvasi munkahelyem a 611. sz. Ipari Szakmunkásképző Intézet volt, majd ezt követte a PLASTOLUS Műanyagfeldolgozó Ipari Szövetkezet, végül a Vas-Fémipari Szövetkezet. 1988-tól magánvállalkozóként dolgoztam, majd a családi vállalkozásunk, az ALTERNATIV Bt. tagjaként tevékenykedtem. Jelenleg az M-Thermál Kft ügyvezetője vagyok.

Gépészmérnöki diplomát 1973-ban szereztem Miskolcon. Mindig igyekeztem a szakmánknak megfelelő végzettséget, úgyis mint szakmai továbbképzést megszerezni, így mérnöktanári diplomát 1997-ben a Budapesti Műszaki egyetemen és vállal-

kozóként mérnök-közgazdász végzettséget Miskolcon. A minősítésekre felkészülve minőségügyi szakmérnök-képzésen vettem részt. A város közéletében kezdetben a szennyvíz-csatorna építő társulat majd a gázépítő utcai közösségek szervezését segítettam. 1992-94. között a Szocialista Párt színeiben települési képviselőként, majd 1998-tól a gazdasági bizottság kültagjaként és 1998-tól a 8. sz. választókerület egyéni képviselőjeként tevékenykedtem. Gazdasági munkám mellett a közéletben való részvételt szívesen vállalom, hiszen a miundannyiunkat érintő problémák megoldásáért települési képviselőként lehet a legtöbbet tenni. A Magyar Szocialista Párt tagjaként bízom abban, hogy a kitaró, őszinte, a közösség érdekében végzett tevékenységünkkel megtartjuk kedves választóink bizalmát és együtt, mindannyiunkért még sokkal többre leszünk képesek.

Sonkolyné Szekerczés Margit  
képviseelő  
képviseelő jelölt

Képviseelőjelöltjeinkkel, így Sonkolyné Szekerczés Margittal és valamennyi segítőtársammal egy csapatot alkotunk. Céljaink azonosak az Önökével. Sonkolyné Szekerczés Margit megválasztásával a 8., számú körzet és a város is csak jól jár.

Kérem, szavazzanak rá, nem fognak csalódnia benne.

Földesi Zoltán, Polgármester jelölt

AZ ORSZÁGNAK VAN SZAVAHIHETŐ KORMÁNYA. A VÁROSNAK LEGYEN SZAVAHIHETŐ Vezetése. A 8. SZÁMÚ KÖRZETNEK PEDIG SZAVATARTÓ, MEGBÍZHATÓ, A KÖZÖSSÉGÉRT DOLGOZÓ KÉPVISELŐJE.

## Új évezred, új rendszer

Álparlamentari áldemokrácia  
Eltvársi polgári összefogás

Most megint olyan lesz minden, mint a Kádár-korban: oda sem kell figyelni a hírekre, nem érdemes hallgatni a politikusokat, szókinszük is hasonló a késő Kádár-kor haszontalan hülyéinek megszokott fordulatához. A megélhetési ellenzék arcán egyöntetű elégedettség: helyesen döntöttek, hogy átjártak a hatalmat, a színjáték csaknem tökéletesen sikerült, az egész olyan olajozottan zajlott le, mint a tulajdonváltás, a Defend Kft. élén. Az egész ország egy nagy Korlátolt Felelősségű Társaság, az ügyvezetők jönnek-mennek, de jóban vannak egymással és a külföldi befektetőkkel. Eltvárs és polgár most már nyugodt lehet: illetéktelen (MIÉP-es) fülek nem hallják a közös üzletek részletét. "Velünk az ország!" "Hajrá, magyarok!" - mindegy, mit mondanak ezeknek. Ezek mi vagyunk, keresztény, hazaszerető magyarok. Most aztán szép világ következik, csak egy biztos pontunk marad: Dávid Ibolya tündöklő mosolya és megújuló kalapkészlete.

Pintér Sándor leköszönő belügyminiszter elégedetten nyugtázta az új Országgyűlés első ülésén, hogy a választások "törvényes rendben, magas színvonalon" zajlottak le, és az ellenzékbe készülődő Fidesz-MDF-képviselők sugárzó mosollyal nyugtázták a hírt, hogy a külföld is elégedett. Úgy látszik, tényleg mindenki az, kivéve a kiebrudalt MIÉP-eseket és az ötvenhatosokat, akik nem röstellnek ott tüntetni az Országház előtt, melynek kupolájára akár vissza is kerülhet a vörös csillag, a többség óhajára, ahogyan eddig minden kizárólagosan a többség akarataiból történt, mint tudjuk. 1994-ben is így történt minden, pontos foratókönyv szerint. Egymás után

vonják vissza ígéreteiket, minden állást kiürítenek, melyre szükségük van, nem sokat vacakolnak. "A Fidesz-fiúk már elég zabáltak, most mi jövünk." És jönnek.

Új védelmi világrend készül - harsogják az újságok a NATO-bővítési tervei kapcsán, s csak ámulunk, hogyan szerveződik orrunk előtt az, amiről a nagy világhódítók eddig csak álmodoztak: a globális állam. De nem ám úgy, ahogyan a világhódítók vérrel és fegyverrel megakarták valósítani, nem is úgy, ahogyan a nagy világvallások hittérítői, de még úgy sem, ahogyan a nagy utópisták képzelték el. Nem. A világot - most először az emberi történelemben - leplezetlenül és szemérmetlen nyíltsággal a Pénz, a Tőke, a Bank, a Cég veszi birtokba, ő berli a politikusokat, a médiumokat, a fegyveres erőket. A pénz hatalom évszázadokig igyekezett szemérmesen titkolni, hogy valójában ő irányítja a királyokat és elnököket, ő rendel háborút vagy békét, ő nyit vagy zár be piacokat, ő szab új irányt és új határokat. A magyar áldemokrácia semmivel sem jobb vagy rosszabb a nyugatival, inkább az benne az érdekes, hogy szemünk előtt bontakozott ki, egyetlen nemzedék értetlenül figyelő szeme előtt. Így lett a proletár internacionalizmusból polgári kozmopolitizmus, így lett a folyton szélesedő szocialista demokráciából alkotmányos demokrácia, így képviselők bennünket Brüsszelben azok, akik már Moszkvában is olyan jól képviseltek, s így lett jogi csúres-csavarás tárgya minden világos törvény, s cinikus megvetés tárgya a tisztesség, a becsület, az adott szó. (folyt. köv.)

Magyar Igazság és Élet Pártja

## Magyar Szocialista Párt

Tisztelt Szarvasi Választópolgár!  
7. sz. választókerület



Kozák Imréné Kovács Mária 48 éves okleveles közgazdász-tanár vagyok. Szarvason születtem, itt végez-

tem általános és középiskolai tanulmányaimat is. 1979-ben szereztem közgazdász diplomát majd ezt követően tanári diplomát.

Férjem üzemmérnök a Tisza COOP Rt. alkalmazottja. Két gyermekünk van. Éva közgazdász, Erika egyetemista.

A Szirén Szövetkezetben kezdtem el adminisztrátorként dolgozni, ahol a szakmai előrehaladásom önálló munkavégzés lehetősége biztosított volt számomra. Oktattam az Agrártudományi Egyetem Főiskolai Karán majd a Takarékszövetkezetnél főkönyvelőként irányítottam a számviteli munkát és felügyeltem a betét és hitel kihelezéssel kapcsolatos feladatokat. 1991 óta vagyok az ügyvezetője a Körösszolg-Szarvas Kft-nek. Fő tevékenységünk az egyéni és társas vállalkozások könyvvezetése.

1994 óta aktívan veszek részt a Szarvas város önkormányzata munkájában. Mindkét választá-

si ciklusban az MSZP felkérésére és támogatásával kerültem a képviselő testületbe. Pénzügyi bizottság elnökként, tagként, alpolgármesterként, idegenforgalmi bizottság elnökként dolgoztam a testületben az elmúlt években.

Mindennapi munkám mellett is szívesen veszek részt a közéletben, örömmel dolgozom azért, hogy a város szebb legyen, hogy még jobb legyen itt élni. Ne csak hazalátogassanak, haenn itt is maradjanak a fiatal pályakezdők. Azért is szeressék a várost, mert megélhetést, biztonságot nyújt számukra. Célom csak az lehet, hogy változás legyen e téren is, odafigyeljek az emberek napi gondjaira, átérezzem azt és kész legyek a megoldások érdekében dolgozni.

A 7. sz. körzetben nagyon fontosnak tartom, hogy javítsuk az életminőséget, járdák építésével, felújításával megteremtjük az elérhető, lakható környezetet. Ragaszkodom a körzetben lévő parkok és játszótérek megszereléséhez, hiszen közös érdekünk, hogy méltó környezetben éljenek az itt lakók is. Azért is dolgozni kívánok, hogy a temető és környezete minig tiszta, gondozott, a fogyatékkal élő emberek számára is járható legyen.

Kozák Imréné  
képviseelő, képviseelő jelölt

Képviseelőjelöltjeinkkel így Kozák Imrénével és valamennyi segítőtársammal egy csapatot alkotunk. Céljaink azonosak az Önökével. Kozák Imréné megválasztásával új fejezet kezdődhet a körzet életében.

Földesi Zoltán, Polgármester jelölt

AZ ORSZÁGNAK VAN SZAVAHIHETŐ KORMÁNYA. A VÁROSNAK LEGYEN SZAVAHIHETŐ Vezetése. A 7. sz. KÖRZETNEK PEDIG LEGYEN GONDOSKODÓ, MEGBÍZHATÓ, KITARTÓ KÉPVISELŐJE.

## A Centrum Párt további képviselő jelöltjei

1. körzet (Szabadság úti tömbházak): **Varga Anikó**, aki 45 éves, óvodapedagógus képzettséggel rendelkezik. Évekig az IBUSZ irodában dolgozott, majd a Szerencsejáték Rt.-nél volt alkalmazott. Jelenleg munkanélküli.

5. körzet: **Tímárné Bába Edit** a Centrum jelöltje, aki 35 éves, végzettsége felszolgáló-üzletvezető. Elvált, gyermekét egyedül neveli. Jelenlegi munkahelye az Orosházi út melletti Faház Presszó, ahol üzletvezető.

Mindkettlen a körzetükben laknak, jól ismerik az ott élők problémáit, együttélnék a gondokkal.

Kérik azokat, akik támogatják jelölésüket, ajánlószervényeiket személyesen juttassák el hozzájuk.



## Molnár Pál

1. sz. egyéni választókerületben  
Magyar Igazság és Élet Pártja jelöltje



1967-ben születtem Szarvason. Nős vagyok, egy fiúgyermek apja. Feleségemmel, Krajcsovics Magdolnával második gyermekünket várjuk. Diplomás ápolóként dolgozom az Újtemplomi Egyházközség Immanuel Szeretettthonában, ahol munkám mellett a gyülekezet felügyelői feladatait is ellátom. 1994. óta vagyok

a MIÉP Szarvasi Szervezetének elnöke.

Az 1.számú választókerületben lakom 1995. óta, ezért vállaltam a MIÉP felkérésére a jelölést. Szeretném ebben a körületben megválasztásom esetén megvalósítani, hogy sokkal több zöldterület legyen és sokkal kevesebb zaj. Terveim közt szerepel a "hatvanlakás" felújítása, a "termálgyűj" végérvényes lezárása. Szeretném rendezni az evangélikus gyülekezetekkel a volt evangélikus árvaház ingatlanrendezése során kialakult tűrhetetlen helyzetet.

## Közlemény

1. sz. választókerület **Molnár Pál**, 5540 Szarvas, Kossuth tér 1. III/24.  
2. sz. választókerület **Bencsik Zoltán**, 5540 Szarvas, Malom u. 99.  
4. sz. választókerület **ifj. Gerhát György**, 5540 Szarvas, Vágóhid u. 88.  
5. sz. választókerület **Márton Zoltán**, 5540 Szarvas, Semmelweis u. 11.  
8. sz. választókerület **Nyúl Nóra**, 5540 Szarvas, IV. k.k. 119.  
10. sz. választókerület **Frankó Mihály**, 5540 Szarvas, Dózsa Gy. u. 30.  
A teljes listát jövő heti sajtóban közöljük. A polgármester jelöltünket 2 hét múlva tesszük közzé.  
MIÉP Szarvasi Szervezete

Felhívjuk tisztelt olvasóink figyelmét, hogy a közszolgálati kampányoldalon - a kiadással egyeztetve - a jelöltek, jelölő szervezetek véleményét, álláspontját tartalmazó írásokat olvashatnak. A publikációk tartalmáért a publikálók vállalják a felelősséget, azokat a szerkesztőség tartalmilag nem módosítja.

## A tiszta városért

Tisztelt Szarvasi Választópolgárok!

Talán Önök is tapasztalták, hogy nagyon sok változás következett be az elmúlt években városunk tisztaságában, a környezetről vallott gondolkodásban. A várost irányító polgári erők megpróbálták a lehető legtöbbet tenni azért, hogy a város és környezete szép és tiszta lehessen. Ennek keretében valósult meg - az új parkok kiépítésével párhuzamosan, a köztéri szemégyűjtők kihelyezése. Ehhez a gondolkodásmódhoz kapcsolhatók azoknak a szelektív hulladékgyűjtőknek a telepítése is, melyet a város lakosai már második éve használhatnak. Ezekbe a különböző háztartási hulladékokat válogatva lehet elhelyezni, és így megvalósulhat az újrahasznosításuk is. A városunkban található régi, elavult szeméttel helyett is egy új építést kezdeményeztük. Több település összefogásával egy regionális hulladéklerakó telep kezd meg működését hamarosan. Itt korszerű módon lehet majd a hulladékot kezelni, feldolgozni. Szükségünk van erre a beruházásra, hiszen a szemét egészségünket is veszélyeztetheti. Munkánk eredményeként, az új beruházás nem terhelte meg jelentősen a város költségvetését. A beruházás összefogással, és jelentős állami támogatással valósul meg. Környezetünk tisztaságának és épségének megőrzéséért eddig is sokat tettünk, de van még feladatunk bőven.

**Ingyenes szemétszállítást!**  
Amennyiben a FIDESZ - MDF - „Összefogás a Mezőgazdaságból Élőkért” Egyesület irányíthatja

tovább a várost, 2003. január 1 - től eltöröljük a lakossági szemétszállítási díjat a város egész területén. Úgy érezzük, hogy a szemétszállítási díj nem egyenlő mértékű terhet ró a lakosságra. A terhek kiegyenlítése és a tiszta városra válás egyik, és legjelentősebb eszköze lehet a hetente esedékes szemétszállítás ingyenessé tétele.

**Ingyenes lomtalnitást mindenhol!**

A terhek további csökkentése érdekében, évente kétszer, minden háztartás számára lehetővé kívánjuk tenni az ingyenes lomtalnitást. Szeretnénk, ha a háztartásban szükségtelenné váló, nagyobb méretű tárgyaktól Önök is ingyen válhatnának meg. Szükségtelenné tartjuk, hogy ezért kisebb - nagyobb összegeket fizessenek. Szeretnénk takarékoskodni Önöknek!

**Köztéri szemégyűjtőket!**

Szeretnénk, ha 2006 - ra a városban mindenki által elérhető pontokon lennének köztéri kukák. Ezek hozzájárulhatnak ahhoz, hogy a városban sehol ne legyen eldobált szemét. Szeretnénk, ha Önök mindenhol szép környezetben élhettek!

Szeretne jövőre kevesebbet fizetni? Szeretné, ha tiszta városban élhetne? Szeretne biztonságos környezetben élni? Szeretné, ha gyermeke, unokája is egészséges környezetben élhetne? Ha igen, kérjük támogassa a választásokon **Babák Mihály polgármester - jelöltet** és csapatát, a FIDESZ és MDF képviselő - jelöltjeit!

Jelöltjeink:

1. sz. választókerület: **Babák Mihály** igazgatásszervező, szakmérnök (Bethlen G. u. 8.)
2. sz. választókerület: **Giricz Katalin** tanár (Lehel u. 3-5.)
3. sz. választókerület: **Lohr Gyula** vállalkozó (Klucsjár u. 24.)
4. sz. választókerület: **Hetényi István** agrármérnök (Kis u. 2/6.)
5. sz. választókerület: **Galambos Imre** üzemmérnök (Krúdy Gy. u. 6.)
6. sz. választókerület: **Lázár Zsolt** evangélikus lelkész (Vasút u. 10.)
7. sz. választókerület: **Kiszely Mihály** szakközgazdász (Gyóni G. u. 12/1.)
8. sz. választókerület: **Hodálk Pál** tanár (Partizán u. 15/2.)
9. sz. választókerület: **Besenczy Zoltán** agrármérnök (Zalka M. u. 52.)
10. sz. választókerület: **Dr. Gyalog Sándor** jogász-közgazdász (Zalka M. u. 24/2.)

**Adjon egy voksot: A TISZTA VÁROSÉRT!**  
FIDESZ - MPP, MDF, „Összefogás a Mezőgazdaságból Élőkért” Egyesület

## Tiszta várost! Tiszta levegőt!

Tiszta közéletet!

5. sz. választókerület:

**Dr. Váradiné Dr. Kintzly Ágnes**

Friss diplomásként harminc éve kerültem Szarvasra a HAKI-ba. Rögton megfogott a város hangulata, amely a valaha szebb időket megélt, patinás kisvárost jelentette. Fiatal házasságokként férjemmel sokszor tettünk felfedező utat a városban, a lakóhelyünkől távolos részeket is meg akartuk ismerni. Csodálattal néztük a nádfedeles régi házakat, a megkopott, különböző stílusú kapukat, ablakokat. Rögton meg is beszéltem a tiszta városról, hogy ne pusztuljon el a figyelemre méltó régiség. Az intézetben hosszabb-rövidebb időt töltő vendégeinket is elvittük megnézni az érdekességeket. Gyermekkorom óta, bizonyára szüleim nevelésének hatásaként mindig nyitott, és lelkes voltam a természeti- és az ember alkotta értékek iránt.

Munkám során a víz védelmének, hasznosításának ésszerű megoldásait, sokszáz tanulónak, egyetemi hallgatóknak tudom bemutatni, bízva abban, hogy ők tu-

datosan védeni fogják környezetünket, értékeinket. A Város és Környezetvédő Egyesületben lehetőségem nyílik közreműködni a város értékeinek feltárásában, és megőrzésében, Szarvas fejlődésének alakításában.

Választó körzetem területét bejárva, beszélgetve ottlakó emberekkel az alábbi feladatok megoldását kívánom elősegíteni:

- A temető környékén parkolóhelyek kialakítását, esztétikus, gondozott környezet létrehozását.
- Járda és útépités támogatását.
- Erkel tér felújítását, berendezését.
- További parkok kialakítását, fásítását.
- Környezet és levegőszennyezés megakadályozását.
- Gyomos kaszálatlan területek gondozását.
- Támogassanak popogató cédulákkal, majd szavazataikkal! Szépsítsük együtt az 5. számú választókerületet!